

Предузеће "Еко бел" из Лакташа, које је први инвеститор у Пословној зони Липова Грета у Козарској Дубици, данас је полагањем камена темељаца озваничило почетак радова на изградњи производно-пословне хале. Према ријечима Владимира Шушњара власника предузећа "Еко бел" ријеч је о агро центру чија изградња ће се радити у фазама. "Ријеч је о првом објекту у којем планирамо откуп и прераду воћа. Посебан акценат стављамо на прераду шљиве, односно на производњу суше шљиве која ће се пласирати на инострано тржиште. Непосредно по томе, кренули бисмо са прерадом љековитог биља и шумских плодова", рекао је Шушњар. Он је додао да ће отварање производно-пословног погона знатно оживјети овај крај, те да ће на самом почетку морати да запосле до 30 радника. "Процјена је да ћемо имати око 150 коопераната. Ми већ имамо преговоре да добар дио производа иде на инострано тржиште и имамо добро осмишљен план рада. Агро-центар ће се протирати на 1800 квадратних метара. Такође, у случају ширења производње инвестирали бисмо у још једану парцелу поред ове", рекао је Шушњар и додао да је Пословна зона Липова Грета идеално мјесто за привреднике који желе да добро инвестирају.

Према ријечима начелника општине Нине Јауза идеја предузећа "Еко бел" да инсталише прерађивачки погон који се односи на воћарство, а у некој каснијој фази на повртларство је оно што је општинско руководство очекивали и прижељкивали. "Општина је дала посебну подршку оним инвеститорима који намјеравају своју производњу базирати на прераду воћарских производа. Ту добијамо један већи ефекат, гдје поред запошљавања одређеног броја радника добијамо и додатни ефекат користи за наше пољопривреднике", рекао је Јауз и додао да је ово један добар почетак. Овом приликом морам да најавим да смо од стране Агенције за промоцију страних инвестиција позвани да 15. новембра ове године презентујемо у Риму у Италији прјекат пословне зоне за италијанске инвеститоре. То је уз чињеницу да већ имамо потписану сарадњу са ИБЦ-ом један наговјештај да бисмо ускоро могли очекивати иностране инвеститоре у Липовој Греди", рекао је Јауз.

